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“Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras”.

Aos três (03) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram em Sessão

Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Rios Portela, Marly Tavares

Soares Silva, José Ribeiro de Araújo, Anarjara dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo

Nascimento, EndersonPereirada Silva, Jamison FernandesdaSilva, José Josias de Oliveira Neto, Katyane Rivone de

Albuquerque Leite, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência do vereadorMárcio

Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras

aberta a Sessão Ordinária. Ato contínuo informou que por ter havido um problema não haverá a leitura da Ata.

Ficando a leitura damesma na próxima sessão. Na sequência deu continuidade à sessão, autorizando a Assistente

de Plenário a fazer a leitura do ofício que foi protocolado na Casa Legislativa. Foi lido Ofício nº 001/2024 –

requerimento de Pedidode Afastamentoda Prefeita Municipal de Pedreiras, de autoria do Sr. José Simplício Alves

de Araújo. Foi lido documento sobre Análise do Requerimento do Pedido de Afastamento da PrefeitaMunicipal.

Posteriormente o Sr. Presidente explicou sobre a análise feita pelo setor jurídico da Câmaras, na qual pede pelo

indeferimento do requerimento apresentado pelo Sr. José Simplício Alves de Araújo. Logo após, submeteu o

requerimento obedecendoo ritodoDecreto-Lei201/67, pelaaceitação, ou não, da denúncia. Emseguida, submeteu

o pedido pelo indeferimento e arquivamento da denúncia, à votação. Ao final declarou arquivado o Requerimento

de Pedidode AfastamentodaPrefeitaMunicipal, por10 votos a favor do arquivamento, 1(uma) abstenção, e 1(um)

voto contrário. Votos a favor do arquivamento: vereadoras: Iaciaria Rios, Marly Tavares, Anarjara Quineiro, Valdete

Cruz, e vereadores Neguim Silva, Totinho Sampaio, Emanuel Nascimento, Enderson Portela, Jotinha Oliveira e

Jamison Fernandes. Voto de abstenção: vereadora Katyane Leite; voto contrário ao arquivamento: vereador Zé

Renato. Iniciando o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores que quisessemse

manifestar. Pelaordema vereadoraKatyane Leite explicouque o motivode sua abstençãoé que precisaria demais

informações quanto ao referido pedido de afastamento. Enfatizando que o seu trabalho é com muita

responsabilidade e muito zelo, pelo erário público e pelo povo de Pedreiras. Não havendo mais nenhum vereador

que quisesse semanifestar, o Sr. Presidente encerrouoPequenoExpediente.Dando início a OrdemdoDia, autorizou

a assistente de plenáriopara fazera leitura das proposições. Foi lidoo PROJETODE LEI de autoria doPoder Executivo

- Nº 14/2024 – que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Pedreiras para o Exercício de 2025”; na

sequência o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei às Comissões Permanentes da Câmara Municipal. Foram

lidas as proposições: INDICAÇÕESNº 21/2024 de autoria da vereadora KATYANE RIVONE DE ALBUQUERQUE LEITE,

sugerindoaoPoderExecutivoaprocedercomaregulamentaçãodoPlanode Cargos, Carreiras e Salários dosAgentes

Comunitários de Saúde e Agentes Comunitário de Endemias; INDICAÇÃO - Nº 40/2024 de autoria da vereadora

KATYANE RIVONE DE ALBUQUERQUE LEITE sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a demarcação de

estacionamentos e fiscalizaçãoparadeficientes físicos em órgãospúblicos, privados e vias domunicípiode Pedreiras.

Na devidaordem o Sr. Presidente submeteuas indicações à apreciação e votação. Ao final, declarou-as, aprovadas.

Não havendo mais nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para as

ProposiçõesVerbais. PelaordemavereadoraKatyaneLeite solicitouaoPoderExecutivoaprocedercomaconstrução

de área de lazer na Avenida Freitas, Bairro Engenho; Pela ordem o vereador Jamison Fernandes solicitou ao Poder

Executivo benefíciode camada asfáltica para as Rua 0, 03, 06 e 12 no Bairro do Mutirão, solicitou ainda benefícioda

camadaasfáltica para oConjunto SãoFrancisco- Bairro SãoFrancisco; PelaordemavereadoraMarly Tavares solicitou

ao Poder Executivo melhorias das Ruas Nossa Senhora do Perpetuo Socorro e Santa Rita, na Vila das Palmeiras,

solicitou ainda a capina e limpeza da sarjeta na entrada do Bairro Diogo, nas proximidades da AABB; Pela ordem a

vereadora Iaciaria Rios solicitou ao PoderExecutivoumtrabalhode construçãodoesgoto/galeriaparaa Rua Antonio

Ferreira na Vila das Palmeiras. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as indicações verbais à apreciação e

votação. Ao final, declarou-as, aprovadas. Dando início ao Grande Expediente oSr. Presidente convidoupelaordem

dos inscritos a vereadora Katyane Leite e vereador Totinho Sampaio, que retiram a palavra. Não havendo mais

nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente, passou para as Explicações Pessoais,

franqueando em seguida a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Pela ordem a vereadora Valdete

cruz parabenizou a professores e diretores do Colégio Raimundo Monteiro pela inciativa de trazer os alunos para

conhecer a Casa Legislativa, “Casa do Povo”, uma vez que a Procuradoria da Mulher de estar fazendo esse

intercambio de conhecimentoentre as escolas e a Casa Legislativa, vislumbrandoque esse espaçode poderpolítico
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possa jáestarpermeandoopensamentodos alunosdesdeoensino fundamentalparaque assimpossamterpessoas

preparadas para estar nesse espaço legislativo, como também no executivo; Pela ordem o vereador Neguim Silva

parabenizou os professores da Escola Raimundo Monteiro e todas as crianças presentes; pela ordem a vereadora

Katyane Leite parabenizoua todas as crianças e a todososprofessores porestaremnaCâmaraMunicipal; emseguida

comentou sobre um projeto de lei de sua autoria, que trata do “parlamento jovem”, onde crianças e jovens tem a

oportunidade de seremescolhidas em eleiçãonas escolas e virem passarum período na Câmara como “vereadores

mirins”. Enfatizando que o referido projeto foi dado entrada na Câmara Municipal e acredita que em breve será

executado. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes agradeceu a presença dos estudantes da Escola Raimundo

Monteiro, enfatizando da importância do legislativo, e na oportunidade aproveitouparaconvidar a escola para está

presente em outras sessões, com os seus alunos. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira parabenizou a gestão da

escola e os professores por trazerem os alunos para a Casa Legislativa; em seguida falou que tem projetos de lei

voltado para educação, citando: a substituição das sirenes escolar, por sinal sonoro, e, o projetode lei que autoriza

o poderpublica a entregada carteira de estudantes. Enfim, falouque esse é opapeldo vereador fazer projetode lei

voltado para a educação, em especial aos jovens estudantes. Pela ordem a vereadora Iaciaria Rios lembrou que a

reconstruçãoda escola RaimundoMonteiro, é uma indicação de sua autoria, aprovadaspelos nobres vereadores,e

fica feliz em verprofessores tendoum local de qualidade para transmitir seus conhecimentos, e, os estudantesum

local agradável para aprender com qualidade os ensinos transmitidos pelos professores. Pela ordem a vereadora

Marly Tavares fez a leitura do convite para a reabertura do CRESMAM – Centro de Recuperação Santa Maria

Madalena, que acontecerá no dia 03/09/2024, às 17 horas. Dando continuidade o Sr. Presidente parabenizou a

atitude dos professores e gestores daEscola RaimundoMonteiroem incentivarem as crianças para participarem da

sessão legislativa; em seguida parabenizou os alunos pelo interesse pela política e por estarem empenhadosem

saberqual é o papel dovereador. Para encerrar falouque é importante que cada um faça as suas escolhas para que

no amanhã, a gente possa cobrar de seus representantes para que eles entregue o seu melhor para o povo. Não

havendomais nenhumvereadorque quisessesemanifestare, nãohavendomais nadaa tratar dentrodestaSessão,

o Sr. Presidente declarouemnome deDeuse doPovode Pedreiras encerradaaSessãoOrdinária. Autorizando lavrar

a presente Ataque após lida, apreciadae aprovadaserá por todos assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 03 de

setembrode 2024.


